

火车倒车轧死行人追踪

# 家属获赔 20 万元 道路恢复畅通

## 痛定思痛，当事公司称要尽快规范这个道口

□晚报记者 鲁燕

本报讯 12月11日，本报报道了陇海西路货运列车倒车轧死行人的消息，昨天下午2时许，记者在现场看到，道路已经恢复畅通，光华燃料有限公司与死者家属就赔偿问题已达成一致意见。死者亲属说，他们将获得20万元的赔付款，先期赔付的10万元已打入死者家人的账户。

昨天下午2时许，记者再次来到出事地点，先前横在路中间的油罐车没了，轧在车轮下的死者尸体也已拉走，路东侧设置

的灵堂、拉的条幅和棚子也不复存在，道路被清扫干净，车辆恢复通行。

死者的姐姐郑喜爱告诉记者，事情发生后，很多人对他们表达了关爱，对弟弟郑双喜的死感到痛惜，中原区政府和中原西路办事处给了他们很多的帮助。郑喜爱说，这两天，弟媳妇因身体太虚弱还在华山医院住院治疗，天天输着液，已经去海南当兵的侄子也给家里来过两次电话，“我告诉他，安心服役，家里事情都解决了，不用挂念”。

昨天下午5时许，记者和光华燃料有限公司谢

经理取得联系。谢经理告诉记者，事情已经解决了，上午11时30分，整个道路恢复畅通，他们找来了35吨的吊车，将油罐车吊起，“随后死者尸体被拉到郑州市殡仪馆”。

对于这个铁路道口下一步如何规范，谢经理说，这个道口存在有6年了，他们随后会就这几年来发生的一些事故和事故苗头，好好研究，然后就如何更好地规范这个道口设置和政府有关部门进行协调，尽快规范这个道口，使道口的安全符合国家的标准，避免类似事件的再次发生。

### 铁路道口怎样才算安全规范？

#### 关于道口安全的规定不算少

昨天，同样有很多读者搬出许多法律条款，对铁路道口的安全规范提出了自己的看法。记者整理了一下，大致有以下几条：

国家标准局1987年颁布的《工业企业铁路道口安全标准》，对铁路道口的安全设置有一定的规定，要求配备自动或人工栏木；道口信号机没有按

要求设置在道路车辆驶向道口方向的右侧并距最外股钢轨不小于4米处。

《道路交通安全法》中

规定的“铁路与道路平面交叉的道口，应当设置警示灯、警示标志或者安全防护设施”。

《铁路道口管理暂行办法》也规定“道口技术条件必须符合铁路双方现行的技术标准，对不符合标准的道口设备，有关单位应完善并搞好维修管理”。同时，“道口信号、护桩、栏杆、火车司机鸣笛由铁路产权单位负责设置、维修和管理”等相关规定。

#### 记者现场对照

昨天下午，记者再次走访了事发现场，发现该路口并没有设置护栏，只是在路口北面的快车道与慢车道之间的绿化带里，有两根细木棍绑着的红灯和警报器。而在其他方向，都没有红灯和警报器。

究竟这些标准能否适用这个道口？记者也很难作出判断，但本着安全、实用的角度考虑，还是希望该道口能够早日采取措施，杜绝隐患，保证车辆、行人都能安全、通畅。

### 视觉生活



邵先生从老家带来的怪东西。 晚报记者 周雨图

## 红薯不像红薯 山药不像山药 山头上刨出的这个东西是啥 请你“鉴宝”

□晚报记者 潘默

本报讯 不毛之地的山上，除了石头外，并不出产作物，但最近村民在山头上刨出一个怪头怪脑的东西，既不像红薯、山药，也不像灵芝、人参。颇感好奇的村民托人把东西带到郑州，并想通过本报找人给鉴定一下，看是何方宝物。

致电本报的邵先生是商丘人，一个月前的邻居在山上挖石头，却刨出一块乍看像红薯的“怪物”，乡邻们都不知道是什么东西，乡医院的医生也说没见过。碰巧邵先生来郑州看望住院的父亲，邻居就拜托邵先生带着“怪物”到郑州求人给鉴定一下。

昨日下午2时许，记者见到这个“怪物”。乍一看，还真以为是红薯，但离近看，却发现不是。“怪物”约一公斤重，浑身粗糙，呈核桃色，比两个拳头大点，表皮下是粉状物。

如果您知道这是什么东西，拨打本报热线67659999来告诉邵先生吧。

## 瓜子滞留女童肺部近一年 前前后后为它花费上万元 “天价”瓜子



不慎呛进气管的一粒小小瓜子，竟然在6岁女童璐璐的肺部“安家落户”，折腾了她11个月之久。反复发作的咳嗽，数次被当做炎症、哮喘治疗，直到郑州市五院专家在支气管镜下发现了这个罪魁祸首。瓜子被取出之后，璐璐久治不愈的咳嗽立即止住。今日，经过CT复查之后，她就可以出院回家了。

璐璐的父母说，近一年来，他们数次带孩子到商丘、郑州治病，前前后后总共花费不下一万元。看着这粒惹祸的瓜子，璐璐父母感慨不已，“这么一粒瓜子，就花了一万块，要是拿这一万块买瓜子，怕是一辈子都吃不完！”

晚报记者 邢进文 王梓图

### 健康提示

## 孩子患鼻炎 别“拖”

“孩子看书就犯困，老说脑袋疼，头晕，学不进去，期末复习马上开始了，这个状态怎么行？”在河南省公安医院耳鼻喉科，韩瑞卿主任接诊了王女士一家。经过详细检查后发现原来孩子患上了鼻窦炎。

韩主任说，孩子并非不想学习，而是鼻窦炎使他无法集中注意力。鼻窦炎发病后一般表现为鼻塞、流鼻涕并伴有头昏头痛，按压额头会有酸痛感。症状长期持续，导致儿童及青少年注意力不集中、头昏嗜睡，直接后果就是学习成绩直线下降，严重者可能引起失明、脑膜炎、囊肿等。

#### 治疗耽误学习，是错误的认识

家长朋友最担心的就是治疗对孩子的痛苦大，治疗后恢复时间长，耽误了孩子的学习。对此，韩主任介绍说，随着现代医疗新技术的临床运用，对于鼻炎、鼻窦炎等耳鼻喉常见病的治疗，已经不是传统的器械手

术或者微波激光的治疗方法，尤其是德国STORZ电子内窥镜用于临床，其探头直径只有三毫米，相当一颗米粒大小，可以轻松进入鼻腔狭窄的腔隙，将鼻腔内的病变情况放大500倍进行治疗，安全可视，低

温等离子治疗过程中所释放的DNR能量温度低，避免了对其他组织造成的伤害，尤其适合儿童及青少年。因为创伤小了，术后的恢复期大大缩短，基本不会耽误孩子的正常学习生活。

**关注** 寒冷天，河南省公安医院开展“关爱孩子，爱心诊疗”活动，耳鼻喉科全体专家及护士双休日齐上阵，方便学生就诊。咨询热线0371-66300808，凡是已通过电话预约过的患者，来就诊时一律不用挂号，可直接到耳鼻喉科中心报名即可让专家诊治，免费做检查，如果需要做德国STORZ鼻咽喉内窥镜检查的患者，（按国家规定收费是150元）只收50元；做儿童等离子低温消融治疗，按半价收费。 □李飞

郑州晚报《商都网》《昭元·宠爱儿童摄影》魅力联合  
新鲜代言

# 郑州Baby

### 尚千云

生日：2005年5月24日  
年龄：两岁半  
爱好：唱歌、跳舞  
父母寄语：平安快乐每一天  
上榜理由：“超级新鲜”  
网络热度：★★★★★

昭元宠爱《我爱我家》评选即将展开 敬请关注

昭元·宠爱 高尚儿童摄影会所 免费/6393 5063 6381 8189  
报名/郑州市经七路与纬三路交汇处